
 
 
 

CE  NE  SCRIU  CITITORII … 
 
 
 

Războinicul luminii 
 

Text cules de Juganu Stelian   
 

        
 

Războinicul luminii este cineva capabil să 
înţeleagă miracolul vieţii, să lupte pană la 
capăt pentru ceva în care crede, auzind 
totodată şi clopotele pe care marea le face să 
răsune în adâncul ei. Un războinic al luminii 
nu uită niciodată gratitudinea. Gratitudinea lui 
nu se limitează însă la lumea spirituală; el nu-
şi uită niciodată prietenii pentru că sângele lor 
s-a amestecat cu al său pe câmpul de luptă. 
Un războinic nu are nevoie de ajutorul altuia 
ca să-şi aducă aminte de ajutorul dat lui de 
către ceilalţi; îşi aduce singur aminte să-şi 
împartă cu ei răsplata. Un războinic al luminii 
respectă principala învăţătură din Yi Jing: 
„Perseverenţa e favorabilă”. 
 

Un războinic al luminii nu-şi pierde timpul 
ascultând provocări; el are un destin de 
împlinit. Un războinic al luminii îşi cunoaşte 
defectele, dar îşi cunoaşte şi calităţile. Un 
războinic al luminii face întotdeauna  ce-i stă 
în puteri şi aşteaptă acelaşi lucru de la ceilalţi. 
Ştie că şi cea mai îndepărtată stea din Univers 
se oglindeşte în lucrurile din jurul lui. 

Războinicul luminii îşi aminteşte un pasaj din 
John Bunyan: „Deşi am trecut prin tot ce am 
trecut, nu regret greutăţile în care m-am vârât, 
din pricină că ele m-au adus în locul în care 
am dorit să ajung. Acum, tot ce am e spada 
aceasta şi i-o încredinţez oricui doreşte să-şi 
urmeze călătoria. Port asupra mea semnele şi 
cicatricile luptelor, ele sunt mărturii a ceea ce 
am trăit şi recompense pentru ceea ce am 
cucerit. Şi semnele şi cicatricile dragi care-mi 
vor deschide porţile Paradisului. A fost o 
vreme când am trăit ascultând poveşti de 
viteji. A fost o vreme când am trăit doar 
pentru că trebuia să trăiesc.  
 

Acum trăiesc pentru că sunt un RĂZBOINIC 
şi pentru că vreau ca într-o bună zi să stau 
alături de Acela pentru care am luptat atât de 
mult”  
 

Războinicul îşi verifică întotdeauna 
echipamentul, alcătuit din trei lucruri:  
Credinţă, Speranţă şi Dragoste. 


